	Nombre y apellidos:
Susana García Casado
Fecha de Nacimiento: 
10/03/1981

Dirección:


Calle La LLeda nº4 Avilés 33400 (Asturias)
Teléfono de contacto:
651 170 992   
Correo electrónico:  
susana.garciacasado@gmail.com



FORMACIÓN  ACADÉMICA
· Certificado de Aptitud Pedagógica (C.A.P.) en Ciencias Naturales, (marzo 2009), obtenido en el Instituto de Ciencias de la Educación (ICE)

· Ciclo Formativo de Grado Superior en Técnico Superior en Educación Infantil (2007), estudiado en el I.E.S Príncipe Felipe. Formación en Centros de Trabajo realizada en la escuela pública infantil Ori- Ori.
· Licenciada en Ciencias Ambientales (2005), en la Universidad de Alcalá de Henares. 4º Curso de Ciencias Ambientales realizado en la Universitá di Tor Vergara (Roma) con beca Erasmus en 2002/2003.
FORMACIÓN  COMPLEMENTARIA
· Curso E- Learning: aulas virtuales (Moodle) y creación de recursos educativos (eXeLearnig), realizado en agosto de 2019 a través de la Facultad Padre Ossó, adscrita a la Universidad de Oviedo 

· Curso Aplicaciones educativas, rúbricas y unidades didácticas integradas: un universo en las programaciones didácticas, realizado en julio de 2019 a través de Formación Continuada Logoss y certificado por la Universidad Nebrija.

· Curso Estrategias didácticas de aprendizaje cooperativo en las aulas, realizado en noviembre de 2018 a través de la Facultad Padre Ossó, adscrita a la Universidad de Oviedo.
· Curso La gamificación en el aula, realizado en octubre de 2018 a través de la Facultad Padre Ossó, adscrita a la Universidad de Oviedo. 
· Curso Modificación de la conducta, realizado en septiembre de 2018 a través de Formación Continuada Logoss y certificado por la Universidad Rey Juan Carlos.
· Curso Inteligencia emocional y convivencia escolar, realizado en agosto de 2018 a través de Formación Continuada Logoss y certificado por la Universidad Rey Juan Carlos.

· Mención de honor en el VII Concurso de Buenas Prácticas Educativas 2017 MEP, por el proyecto “Redescubriendo a Cisneros”, realizado en colaboración con el IES Alto Jarama, de Torrelaguna.

· Curso Introducción a la física de partículas para profesores de Ciencias y Tecnología, PROGRAMA DE
FORMACIÓN EN EL CERN [Organización Europea para la Investigación Nuclear], con asistencia al programa de formación del CERN realizado en las instalaciones del CERN en Ginebra (Suiza) en Junio de 2017.

· Grupo de trabajo Realidad Aumentada para la aplicación de ABP en el aula de Secundaria y Bachillerato, realizado durante el curso 2016/2017 en el I.E.S. Alto Jarama, a través del Centro Territorial de Innovación y Formación Madrid Norte.

· Seminario La mediación en el plan de convivencia, realizado durante el curso 2016/2017 en el I.E.S. Alto Jarama, a través del Centro Territorial de Innovación y Formación Madrid Norte.

· Curso Convivencia y prevención de conflictos: recursos y marco legal, realizado durante el curso 2016/2017 en el Centro Territorial de Innovación y Formación Madrid Norte.

· Curso Parques Nacionales: conservación y uso educativo, realizado durante el curso 2016/2017 en el Centro Regional de Información y Formación (CRIF) Las Acacias.
· Curso on line Aprendizaje Basado en Proyectos (ABP) para secundaria, realizado durante el curso 2016/2017 en el Centro Regional de Información y Formación (CRIF) Las Acacias.
· Curso Ciencias para el siglo XXI: retos de física, química y biología, realizado durante el curso 2015/2016 en el Centro Regional de Información y Formación (CRIF) Las Acacias.
· Curso Animación a la lectura. Realizado en el Centro Territorial de Innovación y Formación Madrid Norte. Curso 2010/2011.
· Curso Expresión musical en Educación Infantil. Realizado en el Centro Territorial de Innovación y Formación Madrid Norte. Curso 2009/2010.

· Seminario Educar desde el Arte. Realizado en la Escuela Infantil La Cabrera. Curso 2008/2009.

· Curso Fomento de la Salud Docente. Realizado en el Centro de Apoyo al Profesorado La Cabrera. Curso 2007/2008.

· Curso Educación Emocional: una dimensión importante en la práctica educativa. Realizado en el Centro de Apoyo al Profesorado La Cabrera . Curso 2007/2008.

· Curso Fomento de la lectura: simbología de cuentos. Realizado en el Centro de Apoyo al Profesorado La Cabrera.  . Curso 2007/2008.

· Seminario Escuela para pequeños artistas de 0 a 3 años en la Escuela Infantil La Cabrera. Realizado en la Escuela Infantil La Cabrera, a través del Centro de Apoyo al Profesorado La Cabrera . Curso 2007/2008.

· Curso ¡Jugar y danzar! Educar desde el movimiento. Realizado en el Centro de Apoyo al Profesorado La Cabrera . Curso 2007 / 2008.

· Curso Metodología por proyectos en infantil y primaria. Realizado en el Centro de Apoyo al Profesorado La Cabrera.   Curso 2007 / 2008.

· Curso Inmersión lingüística en Inglés en Educación Infantil. Realizado en el Centro Regional de Apoyo a la Formación de la Infancia El Valle.  Curso 2006 /2007.

· Curso Pequeños científicos en la escuela. Realizado en el Centro de Apoyo al Profesorado Vallecas. Curso 2006 /2007.

· XI Jornadas de Educación Infantil: ¿Nos acordamos de jugar en la escuela? Impartidas por UCETAM, sección de educación infantil.  Curso 2006/2007.

· Curso Animación a la lectura en Educación Infantil a través de la expresión artística. Realizado en el Centro de Apoyo al Profesorado Madrid Centro. Curso 2006/2007. 
· Curso  Cantojuegos. Realizado en la Fundación Verbum. Curso 2006/2007.

· Curso Intervención Socioeducativa: Juegos para jugar. Realizado en la Casa Encendida. Julio 2006.

· Curso de Guía Turístico. Realizado en la Escuela Internacional de Turismo Liberty School. 

· Curso Transformación de productos hortofrutícolas. Realizado en el Instituto Madrileño de Investigación y Desarrollo Rural, Agrario y Alimentario.2005.

· Curso Cultivos sin suelo. Hidropónicos. Realizado en el Instituto Madrileño de Investigación y Desarrollo Rural, Agrario y Alimentario.  2005

· Curso Agroturismo. Mantenimiento de instalaciones. Realizado en el Instituto Tecnológico de Desarrollo Agrario. 2004

· Curso de Gestión Medioambiental y de Calidad en la empresa. Realizado en la Escuela de Estudios Medioambientales. 

EXPERIENCIA PROFESIONAL
Oct. 2022- Agosto 2023
I.E.S. Rosario Acuña. Principado de Asturias.


Profesora de enseñanza secundaria, en Biología y Geología. Impartiendo clases en 1º, 3º de ESO y 1º y 2º de Bachillerato. 
Nov. 2021- Junio 2022
I.E.S. Nª 1. Principado de Asturias.


Profesora de formación profesional en el ámbito sanitario, especialidad en Procedimientos de Diagnóstico Clínico y Productos Ortoprotésicos. Impartiendo clases de Biología Molecular.
Nov. 2020- Agosto 2021
I.E.S. Nª 1. Principado de Asturias.


Profesora de formación profesional en el ámbito sanitario, especialidad en Procesos de Diagnóstico Clínico y Productos Ortoprotésicos. Impartiendo clases de Educación para la salud y Atención al Paciente. 
Sep.2017- Agosto. 2018
I.E.S. La Cabrera. Comunidad de Madrid.




Profesora de educación secundaria, en física y química. Dando clases a 2º, 3º, 4º de 

ESO y Química de 2º de Bachillerato. Jefatura del departamento de física y química.
Abril 2017

Comunidad de Madrid. Programa de Enriquecimiento Educativo para Alumnos con Altas Capacidades (P.E.A.C.)  Colaboración durante una jornada con alumnos de 2º y 3º de ESO, de Altas Capacidades, coordinando las actividades.  
Sep.2016- Agosto. 2017
I.E.S Alto Jarama. Comunidad de Madrid.


Profesora de educación secundaria, en física y química. Dando clases a 2º, 3º ESO, 1º de Bachillerato y Ciencias Aplicadas en FPB II.
Sep.2015- Jun. 2016

I.E.S Alonso Quijano. Comunidad de Madrid.


Profesora de educación secundaria, en física y química. Dando clases a 3º ESO Y 1º de bachillerato.
Sep. 2007 – Sept 2015 
Escuela infantil La Cabrera

Educadora infantil. Tutora de aulas 0-1 años, 1-2 años y 2-3 años. Funciones de apoyo en aulas 0-1 años, 1-2 años y 2-3 años.
Jun. 2007 


Escuela infantil Arce




Educadora infantil. Funciones de apoyo en aula 2-3 años.
Feb. 2007 – May. 2007 
Escuela infantil El Alba



Educadora infantil. Funciones de apoyo en aula 1-2 años.
Feb. 2007

 
Escuela infantil Taravilla



Educadora infantil. Funciones de apoyo en aula 0-1 años.
Dic. 2006 – Ene. 2007 
Distribuciones Feran S.A. Dideco.

Dependiente. Vendedora de juguetes, atención y asesoramiento en materia de juguetes y juegos al cliente.
Ene. 2006 – Nov. 2006 
Parque infantil Papageno

Monitora y animadora infantil. Atención, cuidado y juego con niños desde 0 hasta 12 años, animación en los cumpleaños.
Sep. 2005 – Sep. 2006 
Centro de educación infantil Mi Cole

Auxiliar infantil. Funciones de apoyo en todas las aulas.  
Tutora de aula 0-2 años. Durante el mes de julio de 2006.
Sep. 2005 – Ene. 2006 
Chiquitín Centro Infantil

Monitora de ludoteca y ocio. Realización de juegos y diversas actividades con niños (1-3 años), así como atención y cuidado de sus necesidades básicas.
Jul. 2005

 
ALSA (Profesional Staff E.T.T)

Azafata turística. Información y atención al cliente en la Sala Supra de Alsa.
Ene. 2005 – Jul. 2005 
Parque infantil El parque del barrio

Monitora y animadora infantil. Atención, cuidado y juego con niños desde 0 hasta 12 años, animación en los cumpleaños.
Abr. 2005 – Jun. 2005 
Ayuntamiento de Madrid (Agencia para el empleo)
Informadora Ambiental. Colaboración en un programa de educación, concienciación y sensibilización ambiental. Realización de diversas campañas de información ambiental sobre residuos, reciclaje, beneficios ambientales, etc.
Oct. 2004 – Mar. 2005 
DHL Express S.L.
Becaria de prácticas en el Departamento de Calidad y Medio Ambiente. Realización de informes de calidad, cálculo de indicadores del sistema de calidad, apoyo y mantenimiento del sistema de gestión de la calidad; análisis de la legislación ambiental, colaboración en la implantación de un Sistema Integrado de Calidad y Medio Ambiente.
Jul. 2003 – Jul. 2004 

Centros Comerciales Carrefour
Cajera y atención al cliente. 

IDIOMAS
· Inglés: hablado, escrito y traducido a nivel medio. 

Curso on-line Inglés aplicado al turismo.
· Italiano: hablado, escrito y  traducido alto.

OTROS DATOS DE INTERÉS
· Conocimientos de Windows, Office e Internet a nivel usuario.

· Manejo del programa Statgraphics.

· Curso de mecanografía.

· Permiso de conducir clase B.

· Disponibilidad completa.

